

## ビーチで、浴衣で、星を見よう! 「葉山スターパーティ~2016~」開催

総合光学機器メーカー、株式会社ビクセン(本社:埼玉県所沢市、代表取締役:新妻和重)は、毎年、葉山一色海岸で開催している、海の家「UMIGOYA」さん、カラフルカフェさんとのコラボイベント「葉山スターパーティ~2016~」に協力します。

海辺での星空解説&星空観望会をお楽しみいただくこの企画、今年はさらにパワーアップして、浴衣を着ての"スターパーティ"開催となります。浴衣姿で葉山の海岸に広がる満天の星をお楽しみください。ご参加お待ちしています。





## 葉山スターパーティ~2016~

日時: 2016年7月30日(土) 18時~(受付17時~)

会場:葉山一色海岸「UMIGOYA」内 カラフルカフェ on the beace

定員:50名

参加費:2,000円(ワンドリンク付)、星座早見盤プレゼント

また、浴衣で参加された方には、「MOET オリジナル扇子」プレゼント

イベントに関しては、下記サイトをご覧の上、お問い合わせください。

http://www.kokuchpro.com/event/31e9946a05ee462a1aae4facc35ca8eb/

ビクセンでは、参加申し込みやイベント内容についてのお問い合わせにはお答えできませんので、ご了承ください。

## <WEB サイト>

株式会社ビクセンが企画・協力・協賛しているイベントは、以下のページでお知らせします。

株式会社ビクセン http://www.vixen.co.jp/

facebook ページ https://www.facebook.com/tonakaifanpage

また、ビクセンでは星空観望会を始めとする「星を見せるイベント」各種のご依頼を随時承っております。 http://www.vixen.co.jp/stp\_event/index.html

## <株式会社ビクセン 会社概要>

代表取締役 新妻和重

創業 1949 年 本社 埼玉県所沢市

天体望遠鏡、双眼鏡、顕微鏡、フィールドスコープ、ルーペなどの設計、製造を行う光学機器メーカー

<本件に関するお問い合わせ> 株式会社ビクセン

企画部 都築(つづき)・藤田(ふじた)

TEL 04-2944-4000 FAX 04-2944-4045

Email tsuzuki@vixen.co.jp · fujita.a@vixen.co.jp